
31 700 V Vaststelling van de begrotingsstaten van het
ministerie van Buitenlandse Zaken (V) voor het
jaar 2009

31 700 X1 Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Defensie (X) voor het jaar 2009

K VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG
Vastgesteld 25 maart 2009

De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken, Defensie en Ontwikkelings-
samenwerking2 heeft met belangstelling kennisgenomen van de positieve
reactie van de minister van Buitenlandse Zaken van 25 maart 2009 op het
verzoek van de commissie Buitenlandse Zaken, Defensie en Ontwikke-
lingssamenwerking, d.d. 24 maart 2009 om als waarnemer deel te kunnen
nemen aan de internationale Afghanistan-conferentie op 31 maart 2009.

De griffier van de commissie,
Hamilton

1 De Eerste Kamerstukken met de letters C t/m
J zijn niet in druk verschenen.
2 Samenstelling: Van den Berg (SGP), Van der
Linden (CDA), Dupuis (VVD), Rosenthal (VVD),
Ten Hoeve (OSF), De Graaf (VVD), voorzitter,
Vedder-Wubben (CDA), Kox (SP), Russell
(CDA), 1e vice-voorzitter, Schouw (D66), Van
Driel (PvdA), Eigeman (PvdA), Franken (CDA),
Thissen (GL), Van Kappen (VVD), De Boer
(CU), K.G. de Vries (PvdA), Willems (CDA),
Haubrich-Gooskens (PvdA), Hillen (CDA),
Smaling (SP), 2e vice-voorzitter, Koffeman
(PvdD), Böhler (GL), Strik (GL), Kuiper (CU),
Elzinga (SP), Vliegenthart (SP) en Yildirim
(Fractie-Yildirim).
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BRIEF AAN DE MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN

Den Haag, 24 maart 2009

De voorzitter van de commissie voor Buitenlandse Zaken, Defensie en
Ontwikkelingssamenwerking heeft met belangstelling kennisgenomen van
uw positieve reactie van hedenmiddag op het verzoek van de commissies
Buitenlandse Zaken en Defensie om als waarnemer deel te kunnen nemen
aan de internationale Afghanistan-conferentie op 31 maart aanstaande. Hij
gaat er vanuit dat voor de leden van de Eerste Kamer een gelijke regeling
van toepassing is als voor de leden van de Tweede Kamer. Na bevestiging
uwerzijds – kan het zijn donderdag aanstaande – zal de lijst met namen
van de geïnteresseerde Eerste Kamerleden u zo spoedig mogelijk worden
toegezonden.

De griffier van de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken, Defensie en
Ontwikkelingssamenwerking,
mr. G.J.A. Hamilton
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BRIEF VAN DE MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN

Aan de Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 25 maart 2009

Graag bied ik u hierbij de reactie aan op het verzoek van de vaste
commissie voor Buitenlandse Zaken, Defensie en Ontwikkelingssamen-
werking van 24 maart 2009 met kenmerk 143648 inzake de internationale
conferentie over Afghanistan d.d. 31 maart 2009.

Graag spreek ik, via u, mijn dank uit voor de belangstelling van uw Kamer
voor het bijwonen van de internationale conferentie over Afghanistan, die
Nederland mede namens de VN en Afghanistan organiseert.

Ik nodig hierbij mede namens mijn co-voorzitters, SRSG Eide en minister
Spanta, graag de voorzitter van de vaste commissie voor Buitenlandse
Zaken, Defensie en Ontwikkelingssamenwerking uit om samen met één
vertegenwoordiger per fractie de conferentie als waarnemer bij te wonen.

Ik zou u willen verzoeken mij zo mogelijk per ommegaand de namen van
de betreffende Kamerleden te doen toekomen, zodat zij voorzien kunnen
worden van de benodigde logistieke informatie en toegangspassen.

De minister van Buitenlandse Zaken,
M. J. M. Verhagen
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